

• 讓自己慢慢變成法國人：

1. 低潮

上一篇電子報提到法國學制假期超級多，剛到法國就有一週半的假期，所以馬上就跟剛認識的同學一同規劃出遊，計畫去巴黎，荷蘭比利時盧森堡，但沒想到大家最常在討論的巴黎地鐵扒手就在我身上發生了，讓我超級錯愕難過，只能說自己太過疏忽，沒有好好的保護自己，就在我們要離開巴黎前往荷蘭的下午，我居然在治安最差的巴黎地鐵上痛失我的錢包，裡頭的現金和其他的損失高達一千六百歐，真的超級痛心，也因為這樣讓我無法繼續之後的行程，趕緊回南特，這也就是之前告訴大家一定要去辦理銀行的原因，不要帶這麼多現金在身上，一有疏失或是意外，損失會很慘重，也因為這些原因讓我小小的低潮，在南特待了一個多月，才開始有計劃其他的旅行。

2. 逐漸上軌道

因為皮包被扒走損失慘重，讓我有一陣子一直提不起勁，無心課業也無心計畫旅遊，不過後來不斷調適自己的心情，還有朋友的開導勸導之下讓我慢慢走出這難過的心情，而上課的情形也逐漸上軌道，偶爾和同學去 bar 裡頭喝喝酒，好好享受這難得休閒的時光，三五好友一同上 bar 喝酒看比賽感覺真是挺不錯的，當然這當中可以不斷認識新朋友，每位朋友都算一個故事，就可以不斷的有新故事衝擊，也可以反省自己。

也要好好規劃之後的時間，讓自己用雙腳走遍歐洲，前提是課業必須好好的努力，不可荒廢學業的情形下，才有這樣的規劃。

3. 小細節注意

好不容易看見曙光之後，卻又讓我遇到很難過的事情，這點必須提醒將要去 Audencia 的同學，因為所有的課程都可以從學校 campus net 網站看到課程相關訊息，上課時間地點等等，但是 Audencia 有個缺點，或許對他們來說是優點，但我覺得這個蠻不方便的，例如上課時間不固定，這週一早上上的是 marketing 但是下週可能就變成週二週三或是下週就不用上 marketing 這門課程，

所以在 Audencia 的課程是隨時會變動的，同學就必須三兩天上網 check 自己的課程訊息，也因為這樣讓我損失了不少，三月底我和同學在 campus net 看到有一週的時間完全沒有課程安排，所以計畫了去西班牙和南法等地方，但機票住宿都訂好之後，兩天後在看 campus net 居然又有課程出現了，因為我們訂的是廉價航空機票，所以是無法辦理退費的，寫信跟學校反應也沒有用，學校不會賠償這筆費用，所以這點讓我覺得十分不方便，不斷的變動上課時間，除了不能事先規劃旅遊之外，還有可能上課撲空，我也有一次因為老師臨時更改時間，讓我們上課撲了空，這就是我們要自己多注意的地方。

4. 練習做法國人

除了一些不好的衰事之外，其他都還算順利，也可以試著把自己當法國人，享受那難得的午後休閒，和法國同學一起晒曬太陽，因為法國緯度低，平時的氣溫偏低，所以只要有陽光出現都會非常興奮，也會利用午後在草皮上舒服的睡上一覺，享受陽光的曝曬，或是有些同學會帶著三明治就在草皮上野餐，和同學談天說地，享受完午餐之後直接在草皮上享受陽光。

還有就是下午去 bar 來上一杯清涼的啤酒或是一杯咖啡，試著把自己的心打開，做做法國人，享受午後的美好，感覺會很不一樣，很棒